
Lakossági tájékoztató a központi címregiszter (KCR) létrehozásáról 

 

Magyarországon a közigazgatás eddig nem rendelkezett egységes, közhiteles, az ország valamennyi 

címét lefedő nyilvántartással. A központi címregiszter (a továbbiakban: KCR) létrehozásának célja, 

hogy a jelenleg különböző nyilvántartásokban párhuzamosan nyilvántartott címadatokat egyetlen 

nyilvántartásba egyesítse, és ezzel elérje, hogy az adatok naprakészek, pontosak legyenek és a 

különböző nyilvántartásokban szereplő címadatok megegyezzenek. A KCR működtetésére és 

kezelésére vonatkozó előírásokat a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. 
(XII.23.) Korm. rendelet (KCR rendelet) tartalmazza. 

Az V. kerületi ingatlanok esetében a címadatbázissal kapcsolatos feladatok ellátását, a nyilvántartás 

naprakészen tartását, felülvizsgálatát, továbbá szükség esetén új címek képzését a Belváros-Lipótváros 

Budapest Főváros V. kerületi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének a nevében az Igazgatási Osztály 

munkatársai végzik. A címek felülvizsgálata jelenleg is folyamatban van. 

A címkezelési eljárások során megváltozott címek egy egységes táblázatban megtekinthetőek a 

www.belvaros-lipotvaros.hu címen. További felvilágosítást az Igazgatási Osztály (1051 Budapest, 

Erzsébet tér 4. VI. emelet 605. szoba) munkatársai tudnak adni személyesen vagy telefonon (872-

7311; 872-7235). 

Kérem a címváltozással érintett lakókat (például FSZ megjelölést kapott a cím, vagy a lépcsőház 

jelzés módosult, vagy a házszám került módosításra), hogy a költözéssel nem járó lakcímváltozás 

miatt a lakcímkártyájuk kicseréléséhez szíveskedjenek felkeresni a Budapest V. kerületi 
Kormányhivatal Okmányirodáját (Budapest V. Erzsébet tér 3.).  

A lakcímkártya cseréhez nem kell előzetesen bejelentkezni, az Okmányiroda félfogadási idejében 

megjelenő azon ügyfél részére, akiknek a lakcíme a címrendezés miatt változott meg - a sorszámhúzás 

után – a hivatal illetékmentesen azonnal kiállítja az új lakcímkártyát.  

Felhívom szíves figyelmét, ha a meglévő lakcímkártyáján a változásnak megfelelő helyes cím 
szerepel, akkor Önnek nem kell a lakcímkártyáját kicseréltetnie.  

Az Okmányiroda nyitvatartása: 

Hétfő:   7:00-17:00  Csütörtök:  8:00-18:00  

Kedd:   8:00-17:00   Péntek:  8:00-14:00 

Szerda:  8:00-20:00  

 

 

A fent jelölt munka eredményes elvégzése érdekében kérem a Tisztelt Lakosság 
együttműködését. 

 

 

Budapest, 2017. november 20. 

dr. Sélley Zoltán 
jegyző 


